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ПЕРШИЙ ЮВІЛЕЙ АЛЬМАНАХУ

100-й номер журналу це не 100 років життя. Але, як і в житті, кожен номер народжується. 
Народжується легко або важко, красиво або сумно, з потугами або швидко, мов сонячне світло.

У далекому1998 році минулого століття, коли все навкруги ще падало у прірву невизначеності, 
якась невловима «долонь долі» звела у Дніпропетровську в Центрі соціально-політичних досліджень 
молодих, небайдужих і амбітних молодих науковців (тоді ще аспірантів та студентів, тепер це – 
професори та доктори наук) абсолютно неформально провести диспут «Якою має бути ідеологія 
майбутньої України?» Слава Богу, що тривала дискусія згодом завершилась порозумінням того, що 
час ідеології минув і будь-яка національна ідея принципово не буде відрізнятись від комуністичної. 

Але результат запеклої баталії був - ідея створити науковий вісник, в якому можна було б 
спокійно і розмірливо, а головне – розсудливо оприлюднити свої міркування  та дослідження, по-
ставити проти вірування у краще майбутнє науковий аналіз проблем розвитку суспільства. 
Оскільки погляди та інтереси були досить багатогранними, тож і назва науково-теоретично-
го і, звісно, громадсько-політичного видання виникла сама собою – «Грані». Підгрунтям цьо-
го було й те, що з самого початку будь-які соціальні явища обговорювались з різних наукових то-
чок зору - історичних, політологічних, соціологічних, філософських, економічних. Сьогодні такий 
підхід назвали б трансдисциплінарним або синергетичним. Звісно, це відбувалось неусвідомлено 
й більше підігрівалось ентузіазмом та романтикою. Але ж романтика як і молодість мають один 
суттєвий недолік - вони  швидко минають, а їм на зміну приходять поміркованість, розсудливість та 
відповідальність.

Альманах «Грані» поступово набув атрибути наукового видання: ВАКівський фаховий статус, 
поважаних членів редколегії, високий рівень  рецензування статей. Важливим моментом було до-
тримання усіх вимог, що ставлять перед видавцями державні структури - міністерства юстиції 
та освіти, Книжкова палата, бібліотека Вернадського тощо. Поступово покращились поліграфія, 
якість роботи коректорів і, звісно, рівень публікацій. 100 номерів альманаху вмістили в собі 3178 
публікацій 1518 авторів з усіх регіонів України та Росії, Молдови, Польщі, Великобританії, Чехії.

У 2011 році стало зрозуміло, що 6 номерів на рік замало - видання стало відомим у наукових ко-
лах і черга на публікацію іноді тривала 4-5 місяців. Тож із 2012 року «Грані»виходять щомісяця 
- 12 разів на рік. Мабуть це одне з небагатьох наукових видань соціально-гуманітарного напряму в 
Україні.   

Зупинитись на досягнутому неможливо. Змінюється світ і світ науки також. Велика 
інформаційна мережа створила доступ до інформації та джерел значно простішим. В той же час 
з’явились науково-метричні бази, облік і контроль за публікаціями. Державні кордони для нау-
ки зникли, є єдиний інформаційний простір і відповідно постали нові завдання перед нашим ви-
данням - реєстрація у науково-метричних системах на кшталт SCOPUS, залучення авторів з інших 
країн, підняття рівня цитування наших авторів, що на сьогодні є одним з важливих показників 
діяльності науковця. Розуміємо, що будуть потрібні додаткові зусилля і редакції, і авторів - більш 
повного використання Internet, впровадження розширених анотацій та посилань англійською мо-
вою, модернізації веб-сайта і його постійного адміністрування. Що ж, як кажуть, щастя – це не 
відсутність проблем, а вміння їх долати.

Оскільки місцем народження альманаху став Дніпропетровськ, ми вирішили переважно надати 
місце в ювілейному номері провідним ученим нашого міста. Деякі з них стояли біля колиски «Гра-
ней», багато хто є членами редколегії альманаху, і всі вони внесли свій вагомий вклад у розвиток 
соціально-гуманітарного знання  в Дніпропетровську. 

100-й номер це своєрідний ювілей, і з цієї нагоди за добрим звичаєм прийнято подякува-
ти тим, хто допомагав і допомагає «Граням». Від щирого серця велика подяка керівникам міста 
Дніпропетровська - міським головам М.А.Швецю та І.І.Куліченку, керівництву Дніпропетровського 
національного університету, ректору університету М.В. Полякову та проректору В.В.Іваненку 
і ще дуже великому числу представників професорсько-викладацького складу класичного 
університету, який і став першим засновником видання. Ми дякуємо за підтримку й керівництву 
Дніпропетровського регіонального інституту державного управління НАДУ при Президентові 
України - директору інституту С.М.Серьогіну та його першому заступникові Є.І.Бородіну за  
натхнення та підтримку в подальшому розвитку альманаху. 

Майбутнє, якого ми прагнемо, створюється сьогодні, і кожного дня народжується те, що наші на-
щадки будуть вважати своєю історією...

З повагою
Редакція альманаху «Грані» –

С. А. Квітка, С. В. Шевцов, В. В. Кривошеїн, О. Б. Шляхов, К. М. Колесников, Н. Ю. Яценко      


